

关注立法

全国人大通过农村土地承包经营纠纷调解仲裁法和新统计法

统计数据造假将严惩

十一届全国人大常委会第九次会议在完成各项议程后,27日闭会。会议经表决,通过了农村土地承包经营纠纷调解仲裁法、修订后的统计法和全国人大常委会关于废止部分法律的决定。会议表决通过了2008年中央决算。

会议表决通过了全国人大常委会关于授权澳门特别行政区对设在横琴岛的澳门大学新校区实施管辖的决定。

统计法

统计违法加大处罚力度

为了保障统计数据质量,27日表决通过修订后的统计法,对统计违法行为加大处罚力度。

统计法规定,地方人民政府、政府统计机构或者有关部门、单位的负责人有下列行为之一的,由任免机关或者监察机关给予处分,并由县级以上政府统计机构予以通报:自行修改统计资料、编造虚假统计数据的;要求统计机构、统计人员或者其他机构、人员伪造、篡改统计资料的;对依法履行职责或者拒绝、抵制统计违法行为的

统计人员打击报复的;对本地方、本部门、本单位发生的严重统计违法失察的。

县级以上人民政府统计机构有下列行为之一的,由本级人民政府、上级人民政府统计机构或者本级人民政府统计机构责令改正,予以通报;对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,由任免机关或者监察机关依法给予处分:未经批准擅自组织实施统计调查的;未经批准擅自变更统计调查内容的;伪造、篡改统计资料的;要

求统计调查对象或者其他机构、人员提供不真实的统计资料的;未按照统计调查制度的规定报送有关资料的。

县级以上人民政府统计机构有下列行为之一的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员由任免机关或者监察机关依法给予处分:违法公布统计资料的;泄露统计调查对象的商业秘密、个人信息或者提供、泄露统计调查对象的商业秘密、个人信息或者其他信息;在统计调查中获得的能够识别或者推断单个统计调查对象身份的资料;违反国家有关规定,造成统计资料毁损、灭失的。

国家统计局数据最权威

新修订后统计法规定,国家统计局数据以国家统计局公布的数据为准。此外,统计法还规定,县级以上人民政府有关部门应当及时向本级人民政府统计机构提供统计所需的行政记录资料和国民经济核算所需的财务资料、财政资料及其他资料。

国家地方统计项目明确分工不得重复

新修订后的统计法规定,国家统计局调查项目、部门统计调查项目、地方统计调查项目应当明确分工,互相衔接,不得重复。

统计法规定,国家统计局调查项目由国家统计局制定。部门统计调查项目由国务院有关部门制定。地方统计调查项目由县级以上地方人民政府统计机构和有关部门分别制定或者共同制定。

文图均为新华社发

我国废止8件“过时”法律

6月27日
十一届全国人大常委会第九次会议表决通过了关于废止部分法律的决定

这次被废止的8件法律
主要分为三种情形

- 1 新中国成立初期制定的,已经明显不适应经济社会发展要求的法律
分别是:
《公安派出所组织条例》
1954年通过
《城市街道办事处组织条例》
1954年通过
《华侨申请使用国有的荒山荒地条例》
1955年出台
《华侨捐资兴办学校办法》
1957年出台
- 2 改革开放初期,为经济体制改革一些专门事项而进行的立法,在这些事项完成后,现在已与实际不适应的法律
1984年通过的全国人大常委会关于授权国务院改革工商税制发布有关税收条例草案试行的决定属于这种情况
- 3 已经被新法律代替的旧法律
■全国人大常委会关于惩治偷税、抗税犯罪的补充规定
■全国人大常委会关于加强对法律实施情况检查监督的若干规定
■全国人大常委会关于严惩组织、运送他人偷越国(边)境犯罪的补充规定

冯琦 编制 新华社发

土地承包经营纠纷调解仲裁法

六种纠纷可调解仲裁

27日表决通过的农村土地承包经营纠纷调解仲裁法规定,六种情形的农村土地承包经营纠纷可申请调解和仲裁。

这六种情形是:因订立、履行、变更、解除和终止农村土地承包合同发生的纠纷;因农村土地承包经营权转包、出租、互换、转让、入股等流转发生的纠纷;因收回、调整承包地发生的纠纷;因确认农村土地承包经营权发生的纠纷;因侵害农村土地承包经营权发生的纠纷;法律、法规规定的其他农村土地承包经营纠纷。

“六连号”背后官商勾结

武汉国土房产局相关领导被查处

据新华社武汉6月27日电 武汉市调查经济适用房“六连号”事件工作专班26日通报,经济适用房摇号“六连号”问题调查取得实质进展。现已查明,这是一起由中介人员与有关部门工作人员相互勾结,利用经济适用房摇号舞弊的案件,王频等5名涉案人员已抓获到案。武汉市国土房产局副局长朱志强等5名国家工作人员因渎职、失职受到严肃处理。

作假过程

今年初,武汉三六零四厂工人王频与武汉鹏程寄售有限公司老板柯鹏密谋,招募有意购房者,分别向每名委托人收取8000元至2万元不等的费用,找相关部门为其中一批不具备购房资格的人员办理经济适用房资格证,并承诺做手脚让委托人摇中经济适用房。

王频随后联系其在市国土房产测绘中心负责经济适用房摇号的亲戚刘胜君(聘用人员),并伙同该中心聘用人员陈天星,商量如何操作此事。王频找到他在深圳市的亲戚黄志,制作了摇号作弊软件程序。6月11日,刘胜君在武昌区房产局摇号现场,瞒过他人将该作弊程序装入摇号电脑中,当晚,刘胜君将带有作弊标记的人员信息存入U盘。12日摇号当天,陈天星借故离开摇号岗位,刘胜君用U盘将作弊人员信息输入作弊程序的数据库,瞒过公证员启动作弊程序,导致一批委托人顺利摇号。上述5名涉案人员共收受委托人的“好处费”近百万元,已涉嫌经济犯罪,目前5人已全部抓获到案。

处理结果

武汉市监察局决定,分管武汉市经济适用房工作的市国土房产局副局长朱志强责令停职检查;分管经济适用房销售的市住房保障管理中心主任冷山德免去其中心主任职务;分管经济适用房摇号监督管理工作的市住房保障管理中心正处级调研员唐昌汉给予其行政撤职处分;负责分管经济适用房摇号工作的市国土房产测绘中心副主任焦金明给予其行政撤职处分;对硚口区房产局局长吴晓国免职。

重庆高考状元违规加分

系县招办主任之子 民族身份作假 另有一副县长女儿同样违规被查

据新华社重庆6月27日电 重庆市近日查处31名违规更改户籍,试图获取聚居地少数民族高考招生加分资格的考生。其中,两名考生分别为石柱土家族自治县副县长之女和巫山县委组织部副部长与巫山县招生办公室主任之子。

重庆市联合调查组19日对31名违规更改民族成分,试图造假的高考考生给予取消享受高考招生加分资格的处罚。一些学生家长向媒体发现,石柱土家族自治县副县长汤平的女儿汤某、巫山县招办主任何业大与巫山县委组织部副部长卢林琼夫妇的儿子何某均在违规更改民族成分的名单中。两人均将民族由汉族改为土家族,并申请20分加分资格。

据了解,何某为重庆高三应届考生,今年高考分数为659分,是重庆市高考文科第一名。

连续9日未发现遇难者

法航失事客机结束搜寻

据新华社6月26日电 法航447航班失事26天之后,巴西军方于26日宣布结束搜寻工作。

巴西军方当天举行记者会,通报了搜寻工作的最新进展。军方称,由于已经连续9日没有发现遇难者遗体,而且也不可能有乘客幸存,因此继续搜寻已没有必要。截至26日,搜寻人员共发现51具遇难者遗体,其中14具已经得到辨认。

普京逛超市痛批物价贵

挨批超市狂降价 最大幅度达80%

据新华社专电 俄罗斯总理普京24日在一家大型超市发威,痛批商品价格昂贵。事后,这家企业宣布大减价。俄罗斯X5零售集团在声明中说,普京为调查食品零售业,选择旗下PEREKRESTOK连锁超市,公司为此“高兴”。作为替顾客“省更多”理念的例证之一,该超市将从7月1日开始打折活动,涉及3000种商品,最大降价幅度达80%。

但俄罗斯媒体描述的却是另外一番景象。普京24日晚中断在办公室的零售业贸易会议,前往附近这家超市突击调研。他转悠商场时听得最多的一句话就是:为什么这么贵?他还当场与X5集团营销经理尤里·科巴拉泽对质,指出腊肠和猪肉产品价格过高。科巴拉泽答应第二天就降价。

(上接第一版)只有重视、创新、深化农村基层组织建设,努力把党的基层组织建设成为更加坚强、更加有力、更加先进的战斗堡垒,才能切实把党的政治优势和组织优势转化为推动我党经济社会跨越式发展的强大力量。着力加强乡村领导班子建设,提高农村基层党员干部素质,健全农村党员队伍管理机制,创新基层组织设置方式和活动方式,加强农村基层民主政治建设,构建基层党建城乡一体化工作新格局。

在具体工作安排上,马懿要求加强领导,明确责任;立足实际,创造条件;树立典型,示范带动;强化督导,注重实效。

各县(市)、区、郑东新区,高新技术产业开发区,经济技术开发区,航空港区党委负责同志,市直部分单位主要负责同志参加了大会。

沪在建住宅楼连根倒塌

1名施工人员死亡

据新华社上海6月27日电(记者刘丹 杨金志)27日5时30分许,上海市闵行区莲花南路罗阳路口,一在建楼盘工地发生楼体倒塌事故,造成1名工人死亡,无人受伤。

事故发生在淀浦河南岸的“莲花河畔景观”,倒塌的是一栋13层在建住宅楼。由于此楼尚未竣工交付使用,所以未造成居民伤亡事故。

记者在现场看到,倒塌的住宅楼横“躺”于地,所幸周边数栋在建楼房未受损。据工地人员透露,工人们近日正在倒塌住宅楼附近进行地下车库施工。

记者从有关部门了解到,26日邻近的淀浦河防汛墙出现了70余米塌方险情,有关方面连夜组织抢险工作。27日晨,河畔在建的这栋13层高楼突然整体倒塌。警方透露,在事故中丧生的工人为28岁的安徽籍民工,事发时正在楼里取工具。

图为 倒塌的商品房地基全部外露。新华社发



分类资讯 投入最少 发布最快 效果最好 每日正版发布 广告垂询:66662228 67655632

搬家公司

大 65651818
顺 67533555
66666565
68766777
63613366

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888
搬家63688888

机票预订

●天健航空、机票专家66667799

驾驶培训

友谊驾校66518171
●郑汴路博览中心规模大车辆多

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

过量杜冷丁“杀”死杰克逊?

多家媒体根据家人透露内幕推测死因

多家媒体以杰克逊亲友为消息来源报道,这位音乐巨星可能死于过量服用止痛药杜冷丁。警方眼下正寻找一名在杰克逊心脏停搏前为他注射杜冷丁的私人医生。

私人医生不知去向

杰克逊遗体25日晚由直升机从加州大学洛杉矶分校医疗中心运抵验尸官办公室。办公室官员埃德·温特次日告诉媒体记者,杰克逊死因数周后才能正式公布。

尽管真正死因有待确认,但首先报道杰克逊死讯的娱乐新闻网站TMZ报道,杰克逊当地时间25日11时30分左右接受止痛药杜冷丁注射后晕倒,心脏停搏。杰克逊接受注射后没多久,



呼吸开始逐渐变慢变弱,直至停止,一名私人医生对他实施人工呼吸并报警,但杰克逊再也没有恢复意识。TMZ网站披露,这名私人医生名为默里。杰克逊晕倒时,只有他在场,但随后不知去向。

杰克逊早已注射成瘾

杰克逊家人披露,杰克逊生前每天都要接受杜冷丁注射,且吗啡类止痛药成瘾程度非常严重,以至于他的父亲约瑟夫一度想让其子接受戒毒治疗。

家庭律师兼发言人奥克斯曼接受多家电视媒体采访时说,他曾害怕杰克逊会死于服药过量。“我警告过我能警告的每一个人,告诉他们,总有一天,迈克尔·杰克逊将醒着死去……”

杰克逊1984年为美国百事可乐公司拍摄广告时头着火,头部严重烧伤。他康复期间对强力止痛药逐渐产生无法摆脱的依赖性。杰克逊1993年在一次巡回演出彩排中再次发生事故,致使这种药物依赖性加深。同年,他承认自己服用止痛药成瘾。

图为 在杰克逊童年寓所外,一名女子亲吻印杰克逊照片的海报。(新华社供本报特稿)